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COMMENT RÉSINER DU PAPIER, DES PHOTOS ET DU
TISSU ?
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Cette technique de création est intéressante car elle vous permet aussi de recycler divers matériaux afin de réaliser des objets ou des bijoux fantaisie DIY de façon très personnelle et originale. Par exemple, cette robe que vous
aimiez tant, mais qui est toute abîmée, peut ainsi être découpée et servir de motif dans des cabochons ; cette photo au fond de votre sac peut, une fois protégée et solidifiée, devenir un porte-clefs original ou encore un magnet à
coller sur votre frigo...
Laissez vous guider par vos envies, on vous explique comment faire.

Résiner du tissu
Vous devez dans un premier temps analyser et bien choisir le tissu :
• Est-ce que le tissu est fin ? Soulevez-le devant vos yeux pour voir si vous voyez à travers.
Il est plus facile d'utiliser un coton un peu épais qui ne laissera pas passer la lumière, les tissus coton liberty vont très bien pour cet usage, si le tissu est fin le motif sera un peu transparent.
• Est-ce que le tissu est très poreux ? Plus le tissage est serré plus, il sera facile de le travailler. Un tissu avec un assemblage de fil plus aéré comme  la double gaze par exemple est difficile à travailler car l'air reste facilement
emprisonné dans le tissu et quand on verse la résine dessus des bulles font leur apparition.
Vous pouvez utiliser de la résine d'inclusion ou bien de la résine UV si jamais vous utilisez un moule transparent.
Mode d'emploi pour résine et tissu
1. Verser quelques millimètres de résine au fond de votre moule, attendez qu'elle durcisse, soit une journée si vous utilisez de la résine époxy ou bien un passage sous lampe si vous avez utilisé de la résine UV.
2. Versez un peu de résine dans le moule sur la première épaisseur, et placez votre tissu préalablement découpé dessus. Appuyez avec un bâtonnet sur toute la surface pour faire remonter par les côtés d'éventuelles bulles, il faut
chasser l'air qui peut être coincé entre les deux couches.
3. Recouvrez entièrement votre tissu de résine. Attendez deux jours pour démouler si vous avez choisi de la résine époxy ou bien passez votre création sous la lampe des deux cotés.
Vous pourrez ainsi créer des bagues DIY originales, en suivant noter tuto vidéo.

Résiner du papier, des photos 
La première chose à faire, c'est de bien choisir son papier. Par exemple, le papier photo est bien épais opaque, et non poreux, il est facile à résiner.
Il faut faire attention au papier journal ou magazine trop fin où la transparence une fois la résine posée serait telle que l'on ne verrait que très peu le motif. Il y a aussi un risque de réaction avec l'encre qui a été utilisée, elle peut baver
et tout gâcher.

Mode d'emploi résine et papier
1. Tout comme le tissu il faut faire une couche préparatoire de résine au fond du moule de quelques millimètres et attendre qu'elle catalyse (durcisse).
2. Versez un peu de résine sur la première couche puis placez votre photo, chassez l'air en appuyant avec un objet sur la photo puis coulez à nouveau de la résine sur l'image pour la recouvrir entièrement. Attendez deux jours pour
démouler votre création.
Il y a différentes astuces pour réussir à résiner un papier fin, vous devez le coller sur une surface plus épaisse blanche ou peinte en blanc, avant de vous en servir comme inclusion dans la résine, ou bien ajouter une couche de résine
teintée avec du colorant blanc au dos de la photo et en étape finale.
Pour les plus curieuses, on vous montre dans notre tuto déco comment insérer des photos dans la résine époxy.

/Tissus-par-marque-Tissus-Liberty-Tana-Lawn-c-1635_306561_1844.html
https://youtu.be/ad4LA9oWLXo
https://youtu.be/ad4LA9oWLXo
/tutoriels/t17711-cadres-en-ra-sine-avec-inclusion-de-papier-photo.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t17711-cadres-en-ra-sine-avec-inclusion-de-papier-photo.html
https://www.perlesandco.com/
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Le résultat
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